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(lieu), le (date complète)

Objet : Demande de remise gracieuse suivant le § 131 AO due à une rigueur subjective

Monsieur le Directeur,

Suite au(x) bulletin(s) de l’impôt (veuillez indiquer de quel(s) bulletin(s) d’impôt il s’agit ; p.ex. bulletin de l’impôt sur le revenu de l’année 2023, etc.) datant du (veuillez indiquer la date figurant sur le(s)dit(s) bulletin(s)), dont je ne conteste pas la légalité, ni quant à la forme, ni quant au fond, et suite à l’extrait (aux extraits) de compte y relatif(s), il m’est demandé une somme de (veuillez indiquer le montant total dû en euros) euros à titre d’impôt.
Or, je me vois malgré moi dans l’impossibilité d’honorer cette dette d’impôt, étant donné que (veuillez indiquer le plus précisément possible, pièces à l’appui, les faits ayant mené à la conclusion que la dette d’impôt en question ne saura être honorée (entièrement)).
Bien conscient du caractère exceptionnel de ma demande, je me permets toutefois, Monsieur le Directeur, de vous solliciter de bien vouloir vérifier si les conditions pour une rigueur dite subjective telle que prévue par le § 131 AO sont remplies en l’espèce et de m’accorder, par ce biais et le cas échéant, une remise gracieuse de l’impôt dû à concurrence d’un montant de (veuillez indiquer en euros le montant pour lequel la remise gracieuse est demandée) euros.
Vous remerciant par avance de l’attention que vous porterez à ma demande, je vous prie d’agréer, Monsieur le Directeur, l'expression de mes salutations les plus distinguées.



(Signature)



